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Τις πιο βαριά πληγείσες από τη χθεσινή θεομηνία περιοχές, επισκέφθηκε το πρωί ο Υπουργός
Εσωτερικών Σωκράτης, ο οποίος εξέφρασε τη συμπάθεια του προς τους πληγέντες,
εκφράζοντας παράλληλα τη λύπη του για τις ζημιές που υπέστησαν.

«Οι πολίτες δεν φταίνε για τους κακούς σχεδιασμούς των αρμοδίων κρατικών υπηρεσιών»,
είπε σε δηλώσεις του μετά το πέρας της επίσκεψης.

«Θα έπρεπε να λαμβανόταν υπόψη ο όγκος νερού του ποταμού, η κοίτη του να παρέμενε
καθαρή για να υπάρχει κανονική ροή νερού και να ενισχύονταν με μπετόν οι όχθες, ώστε να
μην έχουμε υπερχείλιση. Θα πρέπει να αναθεωρήσουμε τους μέχρι σήμερα σχεδιασμούς,
ώστε να  αποφεύγονται γεγονότα όπως τα χθεσινά”, δήλωσε.

«Παρ όλη την κρίση», συνέχισε, «το κράτος θα σταθεί αρωγός προς τους πολίτες που
πλήγηκαν. Όσοι δεν μπορούν να  διαμένουν στα σπίτια τους θα μεταφερθούν σε ξενοδοχεία,
μερικοί  ήδη έχουν μετακινηθεί, η Πολιτική Άμυνα ενεργεί προς τη μετακίνηση από τα σπίτια
του όγκου της λάσπης, ώστε να  καταστούν κατάλληλα για διαβίωση».
 
Πολλά τα προβλήματα
 
Πολλά προβλήματα προκάλεσαν στην πόλη και επαρχία της Λάρνακας, τα έντονα καιρικά
φαινόμενα που παρατηρήθηκαν χθες.
Μέλη της Αστυνομίας και της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, ανταποκρίθηκαν σε μεγάλο αριθμό
κλήσεων για βοήθεια στο κοινό, που αφορούσαν άντληση νερών από υποστατικά και
υπόγεια, αποκοπές δρόμων και απεγκλωβισμούς πολιτών από αυτοκίνητα, οικίες και
υποστατικά.
Για το σκοπό αυτό, η Αστυνομική Διεύθυνση Λάρνακας, προέβη σε ανάκληση προσωπικού,
ενώ ενισχύθηκε και από μέλη της ΥΑΜ και ΔΑΣΑ αεροδρομίου Λάρνακας, της ΜΜΑΔ και του
ΟΠΟΔ Αρχηγείου.
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Στην οδό Γ. Αβέρωφ, μέλη της Τροχαίας Λάρνακας, απεγκλώβισαν από το όχημά τους,
μητέρα με τα δύο ανήλικα παιδιά της, ενώ στην περιοχή Καμάρων, από δύο διαφορετικά
οχήματα, απεγκλωβίστηκαν έξι πρόσωπα.
Στον κυκλικό κόμβο Καλού Χωριού, λόγω υπερχείλισης του ποταμού, αυτός διέσχισε τον
αυτοκινητόδρομο, φέρνοντας μαζί λάσπες και καλάμια και παρέσυρε τρία αυτοκίνητα, με
αποτέλεσμα να κινδυνεύσουν άμεσα οι επιβάτες τους. Μέλη του ΟΠΟΔ, απέκοψαν το δρόμο
και διέσωσαν τους επιβάτες των τριών οχημάτων. Τα τρία αυτοκίνητα υπέστησαν εκτεταμένες
ζημιές, ενώ ζημιές υπέστη και περιπολικό της Αστυνομίας.
Στους δρόμους Κιτίου – Μαζωτού και Περβολιών – Μαζωτού, από τα ορμητικά νερά του
ποταμού Τρέμυθου, ο οποίος υπερχείλισε, κινδύνευσαν ζωές σε αρκετές περιπτώσεις. Μέλη
του Αστυνομικού Σταθμού Κιτίου, κατάφεραν να διασώσουν πέντε πρόσωπα, που επέβαιναν
τριών αυτοκινήτων, τα οποία είχαν σχεδόν καλυφθεί από τα νερά του ποταμού.
Σχεδόν όλοι οι δρόμοι στο χωριό Αλεθρικό, κατέστησαν αδιάβατοι, λόγω τις στάθμης των
νερών. Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Κοφίνου, μετέβησαν στην περιοχή όπου απέκοψαν
δρόμους, απεγκλώβισαν οχήματα που είχαν εγκλωβιστεί στα νερά και διοχέτευσαν την
τροχαία κυκλοφορία μέσω ασφαλών διαδρομών. Μέλη της ΕΜΑΚ Κοφίνου, προχώρησαν στην
άντληση νερών από τέσσερις κατοικίες.
Μέλη του Αστυνομικού Σταθμού Κοφίνου, απεγκλώβισαν επίσης από τα οχήματά τους, που
είχαν παγιδευτεί στα νερά ποταμού που υπερχείλισε, μια γυναίκα με τα τρία ανήλικα εγγόνια
της και 40χρονο οδηγό.
Σε απεγκλωβισμό οχημάτων που είχαν παγιδευτεί στα νερά, προχώρησαν και μέλη του
Αστυνομικού Σταθμού Αραδίππου, στην περιοχή αστυνόμευσης του Σταθμού.
 
Στην επαρχία Λάρνακας λόγω μεγάλης συσσώρευσης νερού και λάσπης, είχαν κλείσει για την
κυκλοφορία οι δρόμοι Κιτίου  Μαζωτού, Περβολιών  Μαζωτού, Τερσεφάνου  Κλαυδιών,
Δρομολαξιάς  Κλαυδιών, Λειβαδιών  Ορόκλινης (παρά τη λίμνη Ορόκλινης), Λειβαδιών 
Κτηνοτροφικής περιοχής Λειβαδιών οι οποίοι άνοιξαν το πρωί.
Ανοιχτός είναι και ο δρόμος προς το αεροδρόμιο δια μέσου του κυκλικού κόμβου Καλού
Χωριού.
 
Ωστόσο η Αστυνομία προειδοποιεί πως όσοι δρόμοι άνοιξαν παραμένουν δύσβατοι λόγω
λάσπης και οι οδηγοί προτρέπονται να είναι εξαιρετικά προσεκτικοί.
 
Άνοιξαν κάποιοι δρόμοι
 
Η υπόγεια διάβαση του Κυκλικού Κόμβου Καλού Χωριού, η οποία ήταν κλειστή, έχει τώρα
ανοίξει και η τροχαία κίνηση διεξάγεται κανονικά προς όλες τις κατευθύνσεις.

Κλειστές παραμένουν για την τροχαία κίνηση οι οδοί Τερψιχόρης και Ραγκάβη στη Λάρνακα,
λόγω συσσώρευσης μεγάλων ποσοτήτων νερού στο οδόστρωμα.

Όσον αφορά τους υπόλοιπους δρόμους στην πόλη και επαρχία Λάρνακας, οι οποίοι είχαν
κλείσει λόγω των καιρικών συνθηκών, έχουν πλέον ανοίξει. Παρ` όλα αυτά οι οδηγοί
προτρέπονται να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί, λόγω του ότι οι δρόμοι είναι ολισθηροί και
επικίνδυνοι.
Ακόμα δέχεται κλήσεις η Πυροσβεστική
 
Συνεχίζει να λαμβάνει κλήσεις η Πυροσβεστική Υπηρεσία παρά τη σημερινή βελτίωση των
καιρικών συνθηκών.

Όπως δήλωσε στο ΚΥΠΕ η εκπρόσωπος της Πυροσβεστικής Λίζα Κεμιτζή, η Υπηρεσία
συνεχίζει να λαμβάνει κλήσεις για άντληση νερών, κυρίως από ανθρώπους που είτε
απουσίαζαν από τις οικίες τους, είτε σήμερα ανακάλυψαν ότι τα υποστατικά τους έχουν
πλημμυρίσει, με αποτέλεσμα να αποταθούν στην Πυροσβεστική Υπηρεσία για βοήθεια.

Σύμφωνα με την κ. Κεμιτζή, από χθες η Υπηρεσία έχει ανταποκριθεί σε περισσότερες από 200
κλήσεις, με επίκεντρο τη Λάρνακα, η οποία είχε δεχθεί το μεγαλύτερο πλήγμα από τη ραγδαία
βροχόπτωση.

Στο μεταξύ, όπως δήλωσε στο ΚΥΠΕ, εκπρόσωπος της Αστυνομίας, από τους δρόμους στην
επαρχία Λάρνακας, που είχαν κλείσει λόγω της βροχόπτωσης, κλειστός παραμένει μέχρι
στιγμής ο δρόμος Καλού Χωριού – Ριζοελιάς, καθώς και η έξοδος από τον αυτοκινητόδρομο
του αεροδρομίου προς τη Λευκωσία.

Πάντως, σύμφωνα με το Τμήμα Μετεωρολογίας, ο καιρός για απόψε και αύριο θα είναι
αίθριος, καθώς το βαρομετρικό χαμηλό που επηρέασε την περιοχή κινείται ανατολικά και
εξασθενεί.

14/12/2014  16:10 (Τελευταία Ενημέρωση 14/12 16:17)

«Τα σχόλια αποτελούν την προσωπική άποψη των συγγραφέων τους και δεν δεσμεύουν με
κανέναν τρόπο το politisnews.
Μη κόσμιος σχολιασμός, ή σχολιασμός που δεν αφορά το παρόν δημοσίευμα, θα
διαγράφεται».
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